

Knihovnicko-informační zpravodaj U Nás

Vyšlo: 10.12.2002

Číslo: Ročník 12 (2002). číslo 4

Sekce: Šumné knihovny

Název článku: Městská knihovna v Novém Bydžově a Týden knihoven SKIP 2002

Autor: Dobroslava Strnková

Zdroj: <http://unas.svkhk.cz/clanek.asp?id=85>

Městská knihovna v Novém Bydžově a Týden knihoven SKIP 2002

Dobroslava Strnková

Ve dnech 7.–11. 10. 2002 vyhlásil Svaz knihovníků a informačních pracovníků Týden knihoven.

Týdnu předcházel knihovnický happening v knihovně B.B. Buchlovana v Uherském Hradišti ve dnech 4. a 5. 10. Knihovnice soutěžily v různých knihovnických disciplínách, hrálo se, zpívalo, tančilo. Měli jsme možnost zhlédnout zdařilou parodii na Foglarovy Rychlé šípy, posedět a popovídat si s kolegy ve skřípku a také si prohlédnout nově zrekonstruovanou knihovnu v Uherském Hradišti.

V pondělí 7. 10. 2002 začal Týden knihoven také v naší knihovně. Pozvali jsme pro děti z mateřských škol pohádkáře pana Havla z Vysokého Mýta s pohádkou Pohádky z kufru pana Pohádky. Pan Havel hrál různé známé pohádky a přímo před dětmi tvořil jednoduché loutky. Dětem se pohádky velmi líbily. Od 14 hodin probíhala celostátní akce Provázkiáda. Vyšli jsme do ulic a lidé navázáním provázku vyjadřovali svůj vztah ke knihovně. Za 2 hodiny se nám podařilo navázat 115 provázků, které máme nyní vystavené v chodbě knihovny. Jsou mezi nimi i provázky od p. starosty a pí tajemnice. V celkovém umístění jsme skončili osmí.

V úterý 8. 10. 2002 byl den věnovaný podnikatelům. Připravili jsme pro ně přednášku pana Ing. Surového na téma podpora malého a středního podnikání. Tato přednáška se bohužel setkala s nezájmem místních podnikatelů.

Středu 9. 10. 2002 jsme věnovali našim nejmenším. Připravili jsme pro děti v knihovně akci Dinosauří svět – podrobnosti jsou obsaženy v jiném článku tohoto časopisu.

Na čtvrtek 10. 10. 2002 jsme uspořádaly pro zájemce návštěvu Městského muzea. Pan Prokop, ředitel muzea, provedl návštěvníky svými sbírkami a zaujal je svým poutavým vyprávěním. Velkému zájmu se těšila expozice plastik novobydžovského rodáka Václava Kudery-„Křapíka“. Byl to pěkný podvečer, návštěva muzea stála za zhlédnutí. Děkujeme panu Prokopovi za příjemnou procházku muzeem.

Po celý týden probíhala v Městské knihovně „čtenářská amnestie“ /dlužníci mohli bez sankčních poplatků vrátit dlouho půjčené knihy a časopisy/ a burza vyřazených knih.

V oddělení pro dospělé čtenáře byla instalovaná výstava „Žena, věčná inspirace malířů a básníků“, kterou si mohli prohlédnout návštěvníci knihovny.

Pod záštitou Svazu knihovníků a informačních pracovníků jsme uspořádali veřejnou sbírku „Pomoc knihovnám“, jejíž výtěžek – 760,40 Kč - bude věnován knihovnám postiženým povodněmi.

